
Z A P I S N I K  

sa 3. sjednice Školskog odbora Srednje strukovne škole Blaž Jurjev Trogiranin Trogir  

održane dana 18. 07. 2025. g. s početkom u 10,00 sati u prostorijama Škole   

 

Nazočni: predsjednica Dragica Žižić, članovi Mario Pavić, Blaženko Svilan, Marija Jakšić, 

voditeljica računovodstva Tanja Vuković, ravnateljica Sanja Stojan Vuković i zapisničar 

Divna Mašće  

Nenazočni: /  

 

Predloženi dnevni red:  

1. Donošenje polugodišnjeg obračuna proračuna škole za 2025. godinu  

2. Donošenje Plana sigurnosti  

3. Suglasnosti na odluke o zasnivanju radnog odnosa  

4. Razno  

 

Predsjednica je otvorila sjednicu, pozdravila sve nazočne i utvrdila da je na sjednici nazočan 

potreban broj članova za pravovaljano odlučivanje.  

Potom je predsjednica pozvala članove da iznesu primjedbe na zapisnik s prethodne sjednice, 

ukoliko ih imaju.  

Nitko od nazočnih nije imao primjedbi na zapisnik, pa je predsjednica stavila na glasovanje 

prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice.  

Zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno je prihvaćen.  

Potom je predsjednica stavila na glasovanje predloženi dnevni red.  

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen, te se prešlo na raspravljanje.  

 

Ad 1) Donošenje polugodišnjeg obračuna proračuna škole za 2025. godinu  

Predsjednica je dala riječ voditeljici računovodstva.  

- voditeljica računovodstva - uz pozive za sjednicu dobili ste materijale za ovu točku dnevnog 

reda, pa ste se mogli upoznati s njihovim sadržajem.  

Voditeljica računovodstva je nazočnima podnijela izvješće o prihodima i rashodima škole 

prema izvoru financiranja. Posebno je obrazložila utrošak sredstava po izvorima financiranja:  

prihodi od Ministarstva za plaće i naknade zaposlenima - 1.026.347,76 eura, od Agencije za 

strukovno obrazovanje dobili smo 245,00 eura za voditelja Županijskog aktiva ugostiteljstva 

koje nismo potrošili. Iz prošle godine prenesen je višak sredstava od 2.900,00 eura za projekt 

„Okusi bez prepreka“. Taj projekt je financiran od našeg Ministarstva. Potrošeno je 2.080,29 

eura, a u proračun smo vratili 819,71 eura. Treba mi vaša suglasnost za korekciju financijskog 

rezultata za vraćeni iznos. Prihodi od Županije za redovne materijalne troškove - 63.527,82 

eura, za plaće i naknade pomoćnika u nastavi - 62.776,73 eura. Vlastiti prihodi - dobit od 

kamate na sredstva na računu - to je samo 2,97 eura. Imali smo prenesena nepotrošena 

sredstva iz prošle godine od 7.633,18 eura, koje smo potrošili za nagrade odličnim učenicima, 

za VR kino, za licencu programa za strojare, za zaštitare na maturalnoj zabavi, za laptop za 

satničara, te za nabavu 10 školskih klupa. Nepotrošeno nam je ostalo još 4.040,57 eura. Od 

prošle godine imamo višak od 311,50 eura. Imali smo tekuće donacije za dnevnice 

nastavnicima za izlete u London i u Italiju, te donacije za maturalnu zabavu učenika. Za 

projekt RCK u sektoru turizma i ugostiteljstva Split, u koji smo mi bili uključeni kao škola 

partner, imamo prenesena sredstva iz 2023. g. u iznosu od 14.805,14 eura koja nisu potrošena.  

Na kraju je podnijela izvješće o obvezama.  

Nije bilo primjedbi na izvješće o polugodišnjem obračunu proračuna škole za 2025. godinu.   

Predsjednica je predložila da se prihvati polugodišnji obračun proračuna škole za 2025. 

godinu.  
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Obavljeno je glasovanje o ovom prijedlogu.  

Jednoglasno je prihvaćen polugodišnji obračun proračuna škole za 2025. godinu.  

Nakon toga, voditeljica računovodstva je nazočnima podnijela izvještaj o polugodišnjem 

izvršenju proračuna 2025., do 30. 06. 2025. godine.  

Predsjednica je predložila da se prihvati izvještaj o polugodišnjem izvršenju proračuna.  

Obavljeno je glasovanje o ovom prijedlogu.  

Jednoglasno je prihvaćen izvještaj o izvršenju proračuna 2025. do 30. 06. 2025. godine.  

 

Ad 2) Donošenje Plana sigurnosti   

Predsjednica je dala riječ ravnateljici.  

- ravnateljica - s pozivima za sjednicu dobili ste prijedlog Plana sigurnosti, pa ste se mogli 

upoznati s njegovim sadržajem. Taj Plan sigurnosti je izrađen po oglednom primjeru koji smo 

dobili od našeg Ministarstva. Po pitanju sigurnosti u školi, postupali smo po uputama koje 

smo dobili od našeg Ministarstva. Imenovan je Školski sigurnosti tim, donesena je Procjena 

postojećeg stanja i analiza rizika u školi, te sada treba donijeti i Plan sigurnosti. Nakon toga, 

zatražit ćemo od Ministarstva suglasnost za zapošljavanje dva operativna djelatnika za 

sigurnost i civilnu zaštitu. Osim toga, poboljšan je video nadzor, proveden je postupak javne 

nabave za nova ulazna vrata koja će uskoro stići, te još trebamo urediti alarmni sustav.  

Nije bilo nikakvih primjedbi na prijedlog Plana sigurnosti, pa je predsjednica predložila da se 

donese Plan sigurnosti.   

Obavljeno je glasovanje o ovom prijedlogu.  

Jednoglasno je donesen Plan sigurnosti.   

 

Ad 3) Suglasnosti na odluke o zasnivanju radnog odnosa  

Predsjednica je dala riječ tajnici.  

- tajnica - uz pozive za sjednicu dobili ste četiri zahtjeva ravnateljice za dobivanje prethodne 

suglasnosti na odluke o zasnivanju radnog odnosa.  

Prvi zahtjev se odnosi na upražnjeno radno mjesto nastavnika strojarske skupine predmeta.  

Naime, od 01. 05. 2025. g. upražnjeno je radno mjesto nastavnik strojarske skupine predmeta 

zbog privremene nenazočnosti radnice Antonije Vidović Tomić (dopust trudne radnice). Dana 

19. 05. 2025. g., zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, ravnateljica je donijela odluku 

o zasnivanju radnog odnosa do povratka nenazočne radnice, odnosno do zasnivanja radnog 

odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan način, a najdulje do 60 dana, za radnika Antu 

Ćorluku. Potreba zamjene privremeno nenazočne radnice Antonije Vidović Tomić postoji i 

dalje. Prijavu potrebe za radnikom za to radno mjesta prijavili smo Županijskom upravnom 

odjelu za prosvjetu. S obzirom na to da još nismo dobili obavijest Županijskog upravnog 

odjela za prosvjetu za to radno mjesto, ravnateljica traži prethodnu suglasnost na odluku o 

zasnivanju radnog odnosa na određeno vrijeme do zasnivanja radnog odnosa na temelju 

natječaja ili na drugi propisan način, a najdulje do 60 dana, za radnika:   

1. Ante Ćorluka - diplomirani inženjer strojarstva - za radno mjesto nastavnik strojarske 

skupine predmeta - puno radno vrijeme.  

Predsjednica je predložila da Šk. odbor da suglasnost na odluku ravnateljice o zasnivanju 

radnog odnosa za Antu Ćorluku, na određeno vrijeme.  

Obavljeno je glasovanje o ovom prijedlogu.  

Jednoglasno je donesena odluka o davanju prethodne suglasnosti na odluku o zasnivanju 

radnog odnosa na određeno vrijeme, a najdulje do 60 dana radnika Antu Ćorluku. 
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- tajnica - s pozivima za sjednicu dobili ste tri zahtjeva ravnateljice za davanje prethodne 

suglasnosti na odluke o zasnivanju radnog odnosa, za radna mjesta za koja je dana 30. 06. 

2025. g. raspisan natječaj za zasnivanje radnog odnosa.  

Prvi zahtjev se odnosi na radno mjesto strukovni učitelj praktične nastave strojarstva (za 7 

sati nastave tjedno) - 1 izvršitelj/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme - 10 sati rada 

tjedno. Povjerenstvo je obavilo sve poslove propisane Pravilnikom o postupku zapošljavanja 

te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje. Nakon utvrđivanja rezultata provedenog 

usmenog testiranja, Povjerenstvo je u skladu s člankom 18. st. 1. Pravilnika utvrdilo rang listu 

kandidata. Kandidat Ante Ćorluka ostvario je najveći ukupni broj bodova 42, a kandidat Luka 

Krešo ostvario je ukupan broj bodova 24. Na temelju utvrđene rang liste kandidata, 

ravnateljica je odlučila za kandidata Antu Ćorluku zatražiti prethodnu suglasnost od Školskog 

odbora za zasnivanje radnog odnosa. Stoga ravnateljica traži od Školskog odbora davanje 

prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s kandidatom Ante Ćorluka - diplomirani 

inženjer strojarstva, koji ispunjava uvjete natječaja, uz uvjet stjecanja pedagoških 

kompetencija u zakonskom roku. Radni odnos će se zasnovati od 01. 09. 2025. godine.  

Predsjednica je predložila da Šk. odbor da suglasnost na odluku ravnateljice o zasnivanju 

radnog odnosa za kandidata Antu Ćorluku, na neodređeno nepuno radno vrijeme. 

Obavljeno je glasovanje o ovom prijedlogu.  

Jednoglasno je donesena odluka o davanju prethodne suglasnosti na odluku o zasnivanju 

radnog odnosa za kandidata Antu Ćorluku.   

Drugi zahtjev se odnosi na radno mjesto nastavnik računalstva (za 5 sati nastave tjedno) - 1 

izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme - 9 sati rada tjedno, zamjena.  Povjerenstvo je 

obavilo sve poslove propisane Pravilnikom o postupku zapošljavanja te procjeni i 

vrednovanju kandidata za zapošljavanje. Nakon utvrđivanja rezultata provedenog usmenog 

testiranja, Povjerenstvo je u skladu s člankom 18. st. 1. Pravilnika utvrdilo rang listu 

kandidata. Kandidat Vedran Šabić ostvario je ukupan broj bodova 42. Na temelju utvrđene 

rang liste kandidata, ravnateljica je odlučila za kandidata Vedrana Šabića zatražiti prethodnu 

suglasnost od Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa. Stoga ravnateljica traži od 

Školskog odbora davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s kandidatom 

Vedran Šabić - magistar inženjer računarstva sa stečenim pedagoškim kompetencijama, koji 

u potpunosti ispunjava uvjete natječaja. Radni odnos će se zasnovati od 01. 09. 2025. godine.  

Predsjednica je predložila da Šk. odbor da suglasnost na odluku ravnateljice o zasnivanju 

radnog odnosa za kandidata Vedrana Šabića, na određeno nepuno radno vrijeme. 

Obavljeno je glasovanje o ovom prijedlogu.  

Jednoglasno je donesena odluka o davanju prethodne suglasnosti na odluku o zasnivanju 

radnog odnosa za kandidata Vedrana Šabića.   

Treći zahtjev se odnosi na radno mjesto nastavnik fizike (za 6 sati nastave tjedno) - 1 

izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme - 11 sati rada tjedno, zamjena.  Povjerenstvo 

je obavilo sve poslove propisane Pravilnikom o postupku zapošljavanja te procjeni i 

vrednovanju kandidata za zapošljavanje, te utvrdilo da su na natječaj stigle ukupno 3 prijave. 

Uvidom u prijave na natječaj, utvrđeno je da nitko od troje prijavljenih kandidata ne ispunjava 

uvjete natječaja u pogledu potrebne vrste obrazovanja. Prema čl. 107. st. 13. Zakona o odgoju 

i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ako se na natječaj ne javi osoba koja ispunjava 

uvjete iz čl. 105. Zakona, natječaj će se ponoviti u roku od pet mjeseci, a do zasnivanja 

radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja radni odnos se može zasnovati s osobom koja 

ne ispunjava propisane uvjete. Ravnateljica je odlučila za kandidata Ivana Rajčića zatražiti 

prethodnu suglasnost od Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa. Stoga ravnateljica 

traži od Školskog odbora davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s  
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kandidatom Ivan Rajčić - diplomirani inženjer elektrotehnike sa stečenim pedagoškim 

kompetencijama, koji ne ispunjava uvjete natječaja, te će se natječaj za ovo radno mjesto 

ponoviti u roku od pet mjeseci.   

Predsjednica je predložila da Šk. odbor da suglasnost na odluku ravnateljice o zasnivanju 

radnog odnosa za kandidata Ivana Rajčića, na određeno nepuno radno vrijeme. 

Obavljeno je glasovanje o ovom prijedlogu.  

Jednoglasno je donesena odluka o davanju prethodne suglasnosti na odluku o zasnivanju 

radnog odnosa za kandidata Ivana Rajčića.   

 

 

Ad 4) Razno  

Tajnica je nazočne upoznala s Izvješćem o radu Školskog sportskog društva na kraju školske 

godine 2024./2025.  

 

 

Predsjednica je zahvalila svima na radu i zaključila sjednicu.  

 

Sjednica je zaključena u 10,50 sati.  

 

 

 

Zapisničar:         Predsjednica Šk. odbora:  

 

Divna Mašće         Dragica Žižić, prof.   

 

 

 


